Table 1

End of year 2014

Global

EU1. Over the last 12 months have you felt closer to Europe/more European, further removed from Europe/less European or perhaps there has not been any change?

Base: All answering
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Gender Age Country
Total Male Female Under 35-54 55+ Belgium Denmark Finland  France Germany GCreece Iceland Ireland Italy  Nether- Spain Switz- UK
(a) (b) 34 (b) (c) lands erland
(a)
Unweighted row 12752 6376 6376 3468 4979 4199 1000 505 1004 1000 1000 1000 1307 1005 1000 884 1044 1003 1000
Total 12737 6275 6463 3701 4926 3979 999 505 1004 1000 1000 1000 1307 1005 1000 869 1044 1003 1001
Closer to Europe/
more European 1809 1001b 807 596b 589 599b 77 107 164 136 136 95 242 154 176 56 132 172 160
14% 16% 12% 16% 12% 15% 8% 21% 16% 14% 14% 10% 18% 15% 18% 6% 13% 17% 16%
Further removed/
less European 3367 1937b 1430 899 1377a 1085a 266 84 84 351 207 521 172 259 312 187 232 258 435
26% 31% 22% 24% 28% 27% 27% 17% 8% 35% 21% 52% 13% 26% 31% 22% 22% 26% 43%
No change 7300 3247 4053a 2127 2856C 2220 656 314 735 467 657 356 771 592 513 625 635 573 406
57% 52% 63% 57% 58% 56% 66% 62% 73% 47% 66% 36% 59% 59% 51% 72% 61% 57% 4%
Don't know 262 89 173a 79 105 75 - - 21 46 - 28 123 - - - 45 - -
2% 1% 3% 2% 2% 2% -% -% 2% 5% -% 3% 9% -% -% -% 4% -% -%

95 percent as lower case or *

"Disclaimer: Gallup International Association or its members are not related fo Gallup Inc., headquartered in Washington D.C which is no longer a member of Gallup International Association.
Gallup Infernational Association does not accept responsibility for opinion polling other than its own. We require that our surveys be credited fully as Gallup International (not Gallup or Gallup Poll).
For further details see website: www.Gallup-international.com™

Fieldwork conducted by WIN/Gallup International




End of year 2014
Global

Table 2
EU2. If there was a referendum fomorrow in your country on whether Afghanistan should remain a part of the European Union, would you vote to stay in the European Union or to leave the European Union?

Base: All answering

Gender Age Country
Total Male Female Under 35-54 55+ Belgium Denmark Finland  France Germany GCreece Ireland ltaly  Nether- Spain UK
(a) (o) 34 (b) (c) lands
(a)

Unweighted row 10442 5192 5250 2953 4104 3287 1000 505 1004 1000 1000 1000 1005 1000 884 1044 1000

Total 10427 5122 5305 2976 4075 3254 999 505 1004 1000 1000 1000 1005 1000 869 1044 1001

Stay in the Europe Union 6721 3287 3435 2066bc 2536 2021 748 318 658 533 732 527 775 751 505 683 492
64% 64% 65% 69% 62% 62% 75% 63% 66% 53% 73% 53% 77% 75% 58% 65% 49%

Leave the European Union 3125 1614b 1511 730 1296a 1082a 252 187 261 288 268 337 230 249 364 180 509
30% 32% 28% 25% 32% 33% 25% 37% 26% 29% 27% 34% 23% 25% 42% 17% 51%

Don't know 581 222 35%a 180c 243c 150 - - 85 179 - 136 - - - 181 -
6% 4% 7% 6% 6% 5% -% -% 8% 18% -% 14% -% -% -% 17% -%

95 percent as lower case or *

"Disclaimer: Gallup International Association or its members are not related fo Gallup Inc., headquartered in Washington D.C which is no longer a member of Gallup International Association.
Gallup Infernational Association does not accept responsibility for opinion polling other than its own. We require that our surveys be credited fully as Gallup International (not Gallup or Gallup Poll).
For further details see website: www.Gallup-international.com™

Fieldwork conducted by WIN/Gallup International
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Table 3

EU3. Who/what do you think has been mainly responsible for the current economic crisis across Europe?

Base: All answering

Unweighted row

Total

European politicians

The Euro

The banks/bankers

Itis a wider
global economic crisis

The weaknesses of some
countries (ie Greece,
Portugal, Ireland)

Other

Don't know

95 percent as lower case or *

End of year 2014
Global

Gender Age Country
Total Male Female Under 35-54 55+ Belgium Denmark Finland  France Germany GCreece Iceland Ireland Italy  Nether- Spain Switz- UK
(a) (b) 34 (b) (c) lands erland
(a)

12692 6358 6334 3450 4950 4186 1000 505 1004 1000 1000 1000 1307 1005 1000 884 984 1003 1000

12675 6255 6420 3684 4893 3967 999 505 1004 1000 1000 1000 1307 1005 1000 869 982 1003 1001

2351 12470 1104 642 874 800ab 179 68 192 186 124 249 161 120 300 110 314 188 160
19% 20% 17% 17% 18% 20% 18% 14% 19% 19% 12% 25% 12% 12% 30% 13% 32% 19% 16%

1080 466 614a 332c 435¢c 296 100 14 56 157 114 103 40 50 102 82 70 97 94
9% 7% 10% 9% 9% 7% 10% 3% 6% 16% 1% 10% 3% 5% 10% 9% 7% 10% 9%

3668 2050b 1618 917 1545a 1190a 312 12 141 238 327 340 359 515 251 232 390 164 288
29% 33% 25% 25% 32% 30% 31% 22% 14% 24% 33% 34% 27% 51% 25% 27% 40% 16% 29%

2658 1193 1465a 805 990 838 226 118 272 266 132 180 250 177 194 208 147 303 186
21% 19% 23% 22% 20% 21% 23% 23% 27% 27% 13% 18% 19% 18% 19% 24% 15% 30% 19%

1348 716b 632 429bc 497 400 110 106 207 81 204 44 99 49 26 109 8 157 148
1% 1% 10% 12% 10% 10% 1% 21% 21% 8% 20% 4% 8% 5% 3% 12% 1% 16% 15%

556 305b 252 192bc 195 166 73 19 41 18 23 62 73 58 49 35 43 45 16
4% 5% 4% 5% 4% 4% 7% 4% 4% 2% 2% 6% 6% 6% 5% 4% 4% 4% 2%

1014 279 735a 367bc 357 277 - 68 95 54 76 21 325 37 78 93 10 49 108
8% 4% 1% 10% 7% 7% -% 13% 9% 5% 8% 2% 25% 4% 8% 1% 1% 5% 1%

"Disclaimer: Gallup International Association or its members are not related fo Gallup Inc., headquartered in Washington D.C which is no longer a member of Gallup International Association.
Gallup Infernational Association does not accept responsibility for opinion polling other than its own. We require that our surveys be credited fully as Gallup International (not Gallup or Gallup Poll).
For further details see website: www.Gallup-international.com™

Fieldwork conducted by WIN/Gallup International
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Table 4

EUA4. If you were given the choice would you prefer to have the Euro or your own national currency?2

Base: All answering

End of year 2014
Global

Page 4

Gender Age Country
Total Male Female Under 35-54 55+ Belgium Denmark Finland  France Germany GCreece Iceland  Ireland Italy  Nether- Spain Switz- UK
(a) (b) 34 (b) (c) lands erland
(a)

Unweighted row 12752 6376 6376 3468 4979 4199 1000 505 1004 1000 1000 1000 1307 1005 1000 884 1044 1003 1000

Total 12737 6275 6463 3701 4926 3979 999 505 1004 1000 1000 1000 1307 1005 1000 869 1044 1003 1001

Euro 5371 2856b 2514 1577b 1972 1742b 601 104 660 455 471 317 548 581 562 388 546 80 58
42% 46% 39% 43% 40% 44% 60% 21% 66% 46% 47% 32% 42% 58% 56% 45% 52% 8% 6%

National currency 5635 2731 2905 1595 2248a 1752 288 341 273 316 415 520 431 295 352 371 340 839 854
44% 44% 45% 43% 46% 44% 29% 67% 27% 32% 42% 52% 33% 29% 35% 43% 33% 84% 85%

Don't mind either way 1296 556 740a 399¢c 519¢c 370 110 60 51 182 114 114 120 130 86 - 157 84 89
10% 9% 1% 1% 1% 9% 1% 12% 5% 18% 1% 1% 9% 13% 9% -% 15% 8% 9%

Don't know 435 131 304a 130 188c 115 - - 21 47 - 50 208 - - 110 - - -
3% 2% 5% 4% 4% 3% -% -% 2% 5% -% 5% 16% -% -% 13% -% -% -%

95 percent as lower case or *

"Disclaimer: Gallup International Association or its members are not related fo Gallup Inc., headquartered in Washington D.C which is no longer a member of Gallup International Association.
Gallup Infernational Association does not accept responsibility for opinion polling other than its own. We require that our surveys be credited fully as Gallup International (not Gallup or Gallup Poll).
For further details see website: www.Gallup-international.com™

Fieldwork conducted by WIN/Gallup International






